

RETIFICAÇÃO – CRONOGRAMA EDITAL SUPLMENTAR DE SELEÇÃO 2025/01

Anexo I

CRONOGRAMA

Processo Seletivo 2025 - Programa de Pós-Graduação em Química - ICEx/UFMG

Mestrado e Doutorado

Onde se lê:

Data	Descrição
29/10/2024 a 28/11/2024	Período de inscrição - PPG-Química Mestrado/Doutorado http://www.ppg.qui.ufmg.br/selec.php
03/12/2024	Homologação das inscrições
03/12/2024 a 09/12/2024	Prazo para recurso da homologação das inscrições
10/12/2024	Resultado do recurso das inscrições
12/12/2024	Prova de Conhecimento
17/12/2024	Resultado Final do Mestrado e Doutorado
17/12/2024 a 27/12/2024	Prazo para recurso do Resultado Final do Mestrado e Doutorado
10/01/2025	Resultado Final do Mestrado e Doutorado – após recurso
*	Prazo para envio de documentos para a secretaria <i>via</i> e-mail
*	Prazo para preenchimento do cadastro prévio, exclusivamente pela internet
*	Envio da documentação ao DRCA pela Secretaria do Programa (registro acadêmico)

*Sobre preenchimento de cadastro prévio e envio de documentos (cópias digitais) para a secretaria e para o DRCA, será publicado posteriormente na página do Programa, link <http://www.ppg.qui.ufmg.br/selec.php>, um documento com mais detalhes.

Leia-se:

Data	Descrição
29/10/2024 a 09/12/2024	Período de inscrição - PPG-Química Mestrado/Doutorado http://www.ppg.qui.ufmg.br/selec.php
09/12/2024	Homologação das inscrições

09/12/2024 11/12/2024	a	Prazo para recurso da homologação das inscrições
12/12/2024		Resultado do recurso das inscrições
16/12/2024		Prova de Conhecimento
19/12/2024		Resultado Final do Mestrado e Doutorado
19/12/2024 29/12/2024	a	Prazo para recurso do Resultado Final do Mestrado e Doutorado
10/01/2025		Resultado Final do Mestrado e Doutorado – após recurso
*		Prazo para envio de documentos para a secretaria <i>via</i> e-mail
*		Prazo para preenchimento do cadastro prévio, exclusivamente pela internet
*		Envio da documentação ao DRCA pela Secretaria do Programa (registro acadêmico)

*Sobre preenchimento de cadastro prévio e envio de documentos (cópias digitais) para a secretaria e para o DRCA, será publicado posteriormente na página do Programa, link <http://www.ppg.qui.ufmg.br/selec.php>, um documento com mais detalhes.